
Следователи выясняют обстоятельства гибели двух подростков в Шилкинском и Карымском районах

29 марта 2016 года в правоохранительные органы поступили сообщения об обнаружении в двух районах Забайкальского края тел подростков 12-ти и 14-ти лет. По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводятся доследственные проверки.

В настоящее время следственно-оперативные группы работают на местах происшествий. В Шилкинском районе Забайкалья по предварительным данным, 14-летний подросток повесился в надворных постройках одного из домов, а в Карымском районе Забайкалья воспитанник детдома в селе Урульга покончил с собой, повесившись недалеко от территории учреждения.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

29 Марта 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1026136>